在这里,遇见"诗和远方"

长白山下"第一镇"的全域旅游实践

新华社长春6月30日电(记者周长庆 张 漂亮的花园里一样。" 建)被誉为长白山下"第一镇"的二道白河 镇,最近入选国家4A级旅游景区。然而,就 在十几年前,它还是个无名小镇,山高路 远, 经济落后, 环境脏乱差, 很多游客不愿 意在这里过夜。十几年弹指一挥间,小镇靠 鸭、鸳鸯、美人松亲近,领略全球艺术家的 什么"华丽转身"?

无名小镇成"网红"

离长白山主峰35公里,松花江正源二道白河 至有些外地人在小镇购买了住房。 穿城而过,小镇因此得名。2006年,吉林省设 立长白山保护开发区管理委员会,负责长白山 的"统一规划、统一保护、统一开发、统一管 理",二道白河镇成为管委会驻地。小镇的巨 变,正是从管委会成立后开始的。

居民张光辉回忆,十几年前,小镇只有 一条不到一公里长的主街,棚户区随处可

牢记入党誓言,做到忠诚、干

开展了"庆七一 颂党恩 助发

展"主题党日活动。

畜牧业学校党委组织全校党员 题讲党课。

入党志愿、新党员代表作"争做 建设献策献力。

吉林省畜牧业学校开展

"庆七一 颂党恩 助发展"主题党日活动

建党98周年,增强党员党性意 向党汇报入党时间和党龄;三是

识、组织意识, 提醒党员时刻 党员干部代表作"积极投身学校

净、担当,切实发挥好基层党 记代表学校党委致词;五是学校

组织战斗堡垒作用和党员先锋 领导带领大家重温入党誓词;六

模范作用,6月26日,吉林省 是学校领导以"不忘初心"为主

活动分为六个环节,一是学 大家投身学校建设的热情。全

习新党章;二是党员集体过"政 体党员纷纷表示,不忘初心,

治生日",老党员代表回顾当年 牢记使命,继续为学校的发展

本报讯(刘晓玲)为庆祝 优秀党员"表态发言、党员分别

发展建设"的倡议;四是党委书

此次活动,不仅强化了党

员宗旨意识,还进一步激发了

在这里,"网红"景点到处都是,也是游 客必到的打卡之地。街道整洁干净,河流清 澈流淌, 童话般的楼宇鳞次栉比, 就连一些 有特色的公厕也成了"网红"。人们可以与野 上百件雕塑作品,体验中国传统文化和长白 山文化的韵味, 还可以站在空中廊道远眺长 道"让人沉醉……

近年来,二道白河镇先后荣获"国家人 居环境范例奖""国际可持续发展试点城市" "T20世界旅游名镇"等荣誉,"过冬到海 的棚户区改造已接近尾声。 二道白河镇是进入长白山北景区门户,距 南,避暑长白山"已成为一些人的共识,甚

让生态成为底色

让人们在小镇就能遇见"诗和远方",并 像样的宾馆都难找。"现在,我们就像生活在 长张丛林介绍,管委会始终坚持规划先行, 灯,马路限速为每小时40公里,交通秩序却

> 为迎接建党98 周年,6月29日,大

> 安市委老干部局在扶

贫包保村乐胜乡永乐 村文化广场开展了一

场别开生面的主题党

日活动——庆七一党

的知识和扶贫攻坚知

识有奖答题活动。通

过答题, 让群众重温

党的历史、感受红色

教育、了解党的扶贫

政策,进一步融洽了

包保部门和群众的关

系,增强了干群打赢

脱贫攻坚战的信心和

上官冬梅摄

邀请国内外优秀团队参与, 仅编制规划就累 计投入1.2亿元,编制高水准规划设计300余 项,实施城镇化项目350余个。经过多轮规 划与反复论证,长白山生态保护与建设的思 路越来越明晰。

从2013年起,小镇开始了大规模建设。 以二道白河为轴线,建设了东北亚植物园、 梦幻蓝桥、湿地花海等32个景点并免费向游 向脏乱差问题宣战,棚户区改造规模在全省 一度仅居省会长春之后。截至去年底, 小镇 累计投入直接建设费用达60亿元。目前这里

让生态成为底色,是小镇改造过程中的 一大亮点。管委会副主任李一杨说, 当地坚 持"人为的工作,自然的体现",绿化大多按 植物群落去做,以保证物种多样性。小镇规 划面积33平方公里,绿地公园与河流就占了 14平方公里。目前小镇绿化率已达80%。

在规划的引领下,二道白河镇不仅外表 越来越好看,还越来越有内涵。目前小镇已 经建成长达50公里的慢行系统,"慢城慢行 见,垃圾遍地,污水横流,道路坎坷,连个 非一日之功。管委会规划和自然资源局副局 慢生活"已名声在外。这里没有一个红绿

井然有序, 机动车主动礼让行人已成为习惯。

建设大都市百姓"后花园

每逢旅游旺季,长白山和二道白河镇每 天都要接待数万游客。为了既保护好生态环 境又给游客最佳体验,管委会不惜牺牲巨大 的经济利益,设定了长白山景区最大承载 量,并通过预约系统分时段控制人数。现 在,游客足不出户就可预约上山时间,即便 游客当天无法进入长白山景区, 小镇也足够 让人游览一番。

近年来,围绕游客快速抵达长白山,有 关部门下了不少功夫。目前, 长白山机场航 线越来越多,环长白山公路已连接到高速公 路网。二道白河镇接入高铁网后,从北京、 长春到这里仅分别需要4个小时和两个小 白山主峰,夜幕降临时,小镇的"星光大 客开放。同时,以棚户区改造为重要抓手,时。届时,小镇将真正成为大都市百姓体验 慢生活和避暑休闲的"后花园"。

基础设施不断完善,为游客随时随地抵 达长白山创造了便利。数据显示, 2018年, 长白山旅游总人数达到526万人次。到长白 山的散客和跟团游客比例由十几年前的2:8 变成了9:1;游客停留时间也从0.8天上升到 2.8天。二道白河镇已成为长白山旅游最重要 的集散地。

长白山保护开发区党工委书记、管委会 主任王库说: "二道白河镇是国家4A级开放 式景区,是'旅游城镇化、城镇景区化、景 区国际化'景城一体化建设的创新体现。未 来这里不仅要向5A级景区迈进,还要打造成 国际著名慢城,最终构建景区镇区、山上山 下互联互动的全域旅游格局。"

白城市人民代表大会常务委员会关于批准 白城市新能源与氢能产业发展规划的决议

(2019年6月28日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次 会议, 听取和审议了市政府《关于白城市新能源与氢 能产业发展规划》编制情况的报告,会议同意《关于 白城市新能源与氢能产业发展规划》,决定批准实施。

任免名单

(2019年6月28日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

孙杰为白城市人大财政经济委员会副主任委员

鲁英为白城市人大农业与农村委员会副主任委员

耿超为白城市人大法制委员会委员 王占国为白城市人大监察和司法委员会委员 唐大为为白城市人大监察和司法委员会委员 孙伟为白城市人大财政经济委员会委员 刘庆成为白城市人大财政经济委员会委员 王桂清为白城市人大农业与农村委员会委员

员

孙杰辞去白城市人大监察和司法委员会委员职务

任免名单

(2019年6月28日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

周大成为白城市医疗保障局局长

(2019年6月28日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

王谦梅为白城市中级人民法院刑事审判第一庭副

吴金研为白城市中级人民法院审判监督第一庭副

曹宝明为白城市中级人民法院民事审判第二庭副

倪继迎为白城市中级人民法院民事审判第二庭副

长 免去:

王莹的白城市中级人民法院行政审判庭副庭长职

王东兴的白城市中级人民法院民事审判第二庭副

任职名单

(2019年6月28日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

任命:

王春光、王德志、卢忠义、白洋、赵福春、高鹏 为白城市人民检察院检察委员会委员

(第10号)

白城市第六届人民代表大会常务委员会第十九次 会议,审议通过了白城市六届人大常委会代表资格审 查委员会关于市六届人大个别代表代表资格的审查报 告,确认孙洪君、李忠民、吴忠正、张庸林、韩跃显 的市六届人大代表资格终止。吴忠正的市人大财政经 济委员会委员职务相应终止。

确认通榆县补选的刘凤水、李德明、聂明杰为市 六届人大代表的代表资格有效。 特此公告。

> 白城市人民代表大会常务委员会 2019年6月28日

任命:

(華

(兼)

于承志为白城市人大农业与农村委员会委员 杨桂荣为白城市人大教育科学文化卫生委员会委

苏永新为白城市林业和草原局局长

李德明的白城市住房和城乡建设局局长职务 张健的白城市医疗保障局局长职务 王德新的白城市林业和草原局局长职务

任免名单

王莹为白城市中级人民法院行政审判庭庭长 裴小明为白城市中级人民法院审判监督第二庭庭

庭长

庭长

庭长

庭长 苏波为白城市中级人民法院民事审判第三庭副庭

务

裴小明的白城市中级人民法院审判监督第一庭副 庭长职务

庭长职务

医疗卫生

沉"政策 享受对象:全市所有农户。

下沉, 让农村贫困患者在家门口就能享

(六)县、乡、村门诊用药"三下 受到高层次、多样化、全方位医疗服 务, 使看病难的问题得到有效解决。

政策依据:《关于推广洮南市"三 政策内容: "三下沉", 就是通过供 下沉、两提高" 医疗扶贫工作经验的通 药环节下沉、技术资源下沉、健康服务 知》(白脱贫发(2017)10号)。

扶贫好政策

福一如夏日的骄阳,浓烈热情。

"姚喜权是我们乡'六清'工作的总 体推进。"团结乡相关负责人说道。

群众满意,他对得起人民;领导肯 有我呢……" 定,他无愧于组织。可他忘记了自己是 大雨, 咋还把我儿子冲走了呢?"母亲一根、奔小康的宏伟目标。

(上接一版)原来的土墙都换成围网了, 句活跃气氛的玩笑话, 却瞬间让这个铁 多整齐……"村民李秋指着自家的院子 骨铮铮、连续工作10几个小时不叫苦不 兴奋地对笔者说道,而他脸上洋溢的幸 叫累的汉子红了眼眶,他紧紧握住母亲 的手, 千言万语都化作了无声的泪。

"咋不想孩子啊,两三个月见不到 指挥,他有三个特点:带动能力强,沟 人影,啥时候县里开会才能回家看一 通能力强,突破能力强。敢当敢拼、敢 眼,还连饭都不吃就赶回去,整个人又 作敢为、有胆有识,不管多么复杂的问 黑又瘦,我都快认不出他了……"姚妈 题,尖锐的矛盾都能很好的实现突破, 妈略带哽咽地向笔者"诉苦",儿媳笑 使问题得到很好的解决,实现工作的整 着拍了拍姚妈妈的肩:"现在是特殊时 期嘛,咱们得理解他、支持他,家里还

家是最小国,国是千万家。正是千 儿子、是丈夫、是父亲。当整整40天未 万个家庭中的"姚喜权"默默奋战在脱 回过家的姚喜权趁着到县里开会的间歇 贫一线,才汇聚成脱贫攻坚的磅礴伟 看望自己生病的老母亲时,母子俩都沉 力。他们不忘为人民谋幸福的初心,在 默了。看到儿子黑瘦的样子,母亲强忍 奋斗中坚定信仰、磨砺风骨,相信有他 着泪水打趣道:"前段时间不过是下一场 们,通榆定会如期实现摘穷帽、拔穷

(上接一版) 关键时刻顶得上去, 发挥着先锋模范作用。新时代的 新任务、新挑战,对共产党人提出 了新要求。从深化改革、扩大开 放破难题、解新题, 到敢啃脱贫 攻坚的硬骨头, 再到解决好群众 的操心事、揪心事, 无不需要广 民而兴,人民是我们党执政的最 目标,牢固树立以人民为中心的

们党来自人民,为人民而生,因人 美好生活的向往就是我们的奋斗 代和人民的新业绩。

(上接一版)其中36项业务实现

"零跑腿"办结;平均每天通过微

信公众服务平台办理医保业务

达到业务总量的40%;已在线办

理个人缴费业务22万余笔,

2700余万元,单位业务7.2万余

笔,定点医疗机构结算业务

诊经办业务"掌上办",在原"白

大党员勇于担当负责,积极主动 大底气。从树起为人民服务丰碑 发展理念,牵挂人民冷暖,关心群 作为,以钉钉子精神抓落实,努 的张思德,到"心中装着全体人 众疾苦,才能以为民谋利、为民尽 力创造经得起实践、人民、历史 民、唯独没有他自己"的焦裕禄; 责的实际成效,不断增强人民群 检验的实绩。空谈误国,实干兴 从"心有大我、至诚报国"的黄大 众对党的信任和信心。 邦。广大党员冲锋在前、奉献在 年,到深藏功与名、为百姓默默奉 先,就能汇聚起团结奋斗的磅礴 献的张富清……正是因为一代代 忘记来时的路,更不能忘记为什 力量, 为各项事业发展注入源源 共产党人把人民放在心中最高位 么而出发。让我们更加紧密地团 置,始终与人民群众想在一起、干 结在以习近平同志为核心的党中 不忘初心,砥砺前行,更加需 在一起,我们党才能赢得人民衷 央周围,以信仰坚守初心,用行 要永葆心系人民的赤子之心。我 心拥护和坚定支持。牢记人民对 动诠释使命,努力创造无愧于时

洮南市光明街道光照社区举办书画展迎七一

造辖区居民党员感恩伟大祖国、感恩党, 年献上一份厚礼。

对党的热爱和祝福,通过书法、字画、剪纸 贡献力量。

创建和谐社区的氛围,6月25日,洮南市

等作品, 颂扬了中国共产党的丰功伟绩, 作

记使命"为主题的迎七一书画作品展。

本报讯(记者张**芙**文/摄)在喜迎建党 品中的一笔一划、一草一木、一景一物,既 98周年之际,为深入贯彻落实党的十九大 是对党、对祖国、对家乡、对时代挚爱之情

精神, 引领社区文化、培育文明风尚, 营 的表达, 又是以艺术的表现形式向建党98周

光明街道光照社区举办了"不忘初心、牢动,不仅传承了中华民族优秀文化,活跃和

再一次接受心灵的洗礼,进一步增强党员责 展后深受鼓舞,感触颇深,纷纷表示,要珍 任感和使命感。大家一起参观了辖区内书画 惜今天来之不易的幸福生活,今后会更加努 室孩子们的作品,他们用稚嫩的双手描绘出 力工作,为实现中华民族伟大复兴的中国梦

参加活动的全体党员重温了入党誓词, 提供了展示的平台。广大干部群众参观书画

此次活动共展出作品370幅。通过活

丰富了社区居民文化生活,还为书画爱好者

图为书画作品展活动现场。

在新时代的长征路上砥砺前行

无论我们走得多远,都不能

白城市社会医疗保险管理局 获全国"人民满意的公务员集体"殊荣

16000余笔,跨省异地就医结算 医业务实现掌上办理;7月15日 力,珍惜荣誉,再接再厉,继 次。7月1日将实现异地就医转 药,线上支付,送药上门。

增"转诊转院"服务功能,异地就 局将以此次受表彰为契机和动 让党和人民满意的答卷。

程,有效解决老百姓就医购药 城医保"微信公众服务平台上新 种鞭策。下一步,白城市医保 更便民的服务,努力交出一份

备案 11406 人次, 省内转诊转院 开通网上购药功能, 通过医保微 续探索 "互联网+医保+N服 4.4万人次,省外转诊2497余人 信平台实现电子社保卡无卡购 务"模式,进一步优化就医流 荣誉是一种肯定,更是一 过程中的痛点难点,用更高效

通榆县自然资源局 (原通榆县国土资源局) 往来账上 有以下12人其他应收款,分别是王金城、张景春、唐庆 恒、韩福山、张贵友、姜仁贵、郑学玉、吕兆杰、孙洪 信、张学忠、张殿民、张兴涛,以上12人看到公告后, 限5日内缴回欠款。

> 通榆县自然资源局 2019年6月28日